
Stožec
Kraj: Jihočeský Okres: Prachatice

Správní obvod: Prachatice GPS souřadnice: 48.859365N, 13.821417E

Nadmořská výška: 780 m n. m. První pís. zmínka: 1769 (255 let) Katastrální výměra: 1 047 ha

Počet obyvatel: 210 PSČ: 384 44

Adresa URL: www.stozec.cz

Okolí a příroda Stožec
Obec Stožec je rozložena na západním svahu nad pravým břehem Studené  Vltavy. V okolí Stožce se
rozprostírá nádherná příroda chráněné krajinné  oblasti Šumava s množstvím chráněných druhů
živočichů a rostlin.
V roce 1967 malá skupina nadšených lidí při tehdejší státní ochraně přírody v Prachaticích
vyznačila mezi Ovesnou, Jeleními Vrchy a Černým křížem naučnou Medvědí stezku, která od té doby
přibližuje obdivovatelům šumavské přírody mimořádné přírodní hodnoty tohoto území. Stezka
zprvu vede divokou přírodou unikátního skalního města, v Jeleních Vrších připomíná historii
plavení dřeva v tomto kraji, pokračuje kolem pomníčku posledního medvěda na Šumavě a končí v
Černém Kříži.
V roce 2001 byla stezka doplněna tak, jak si to vyžádal čas, který uplynul od doby jejího otevření.
Více informací zde.
V roce 2012 byl díky společnému projektu Správy NP a CHKO Šumava a Národního parku Bavorský les
vybudován nový Areál lesních her. Jde o okružní trasu v blízkosti obce Stožec (celá délka 4,5 km).
Samotná zážitková stezka začíná cca 1 km od informačního střediska, je 1,6 km dlouhá a vrací se
zpět do obce Stožec. Vede lesem po nezpevněných pěšinách, částečně po zpevněné cestě (stezka
není sjízdná pro dětské kočárky). Celá řada interaktivních didaktických prvků se věnuje třem
hlavním tématům: život v lese, obnova lesa a význam tlejícího dřeva.
Symbolem zážitkové trasy je Puštík bělavý. Provede vás lesním dobrodružstvím, při kterém se
naučíte poznávat mnoho lesních živočichů a rostlin, zahrajete si na stopaře, nahlédnete pod kůru
stromů, nebo si vyzkoušíte jaké je to být datlem.
V roce 2016 byla rozšířena nabídka o pracovní list, který si můžete zakoupit v informačním středisku
Stožec. Cena pracovního listu je 20 Kč. S sebou si nezapomeňte vzít pastelky nebo voskovky.
Více informací zde.
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